
 

 
Dr.Szabó Kornél, Dr.Bánfalvi Attila 

 
Tanítómesterünk köszöntése képekkel 

 
Herczeg János professzor 1995-ben átvette a Szeged MJV 
Önkormányzat Kórháza (továbbiakban, ahogy mindenki ismeri, 

a szegedi II.  Kórház) Szülészeti- és Nőgyógyászati Osztályának 
vezetését. A feladat sokrétű és óriási volt, ezek közül kiemelnénk a 

korszerűtlen műtőt és szülőszobát. 

     Nehéz küzdelmek után úgy látszott, hogy a város biztosítja az 
átépítéshez szükséges anyagi erőforrásokat. Herczeg professzor 

éppen előadást tartott házon kívül,  amikor a főigazgató azonnal 
visszahívta egy fontos megbeszélésre, jelen voltak a város vezetői 

is, és közölték, hogy a pénz csak a szülőszoba kiszolgáló részeinek 
(fürdő, felvételi helyiség, folyosó felújítására elég). 

     Herczeg professzor felállt, és és közölte: „…ezesetben csak a régi 

indián együttszülés módszer lesz alkalmazható az új szülőszobán 
(két madzag!) ezt nem vállalom, most kimegyek, és engem többet 

nem látnak itt ebben a Kórházban…”   Megfagyott a levegő, a 
főigazgató sikertelennek nyilvánította az egyeztetést. Egy hétre rá 

közölték, hogy megvan a teljes rekonstrukcióhoz szükséges pénz. 
     Igy lett egy családias, modern szülőszoba a II. Kórházban, amely 

akkoriban párját ritkította Magyarországon.  

 
Alább néhány kép Osztályunk történetéből és tanitómesterünk, 

Herczeg professzor tudományos munkáinak egy-két példája.  
 

Tanitómesterünknek, Herczeg professzornak jó egészséget 
és további sikereket kivánunk. 

 

 

Dr.Szabó Kornél     Dr.Bánfalvi Attila 

Szegedi Tudományegyetem   docens, megyei főorvos 
         Kecskemét  
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Huichol indián (Sierra Madre, Mexico) „madzagos” együttszülés. 
http://www.netmums.com/coffeehouse/general-coffeehouse-chat-514/coffee-lounge-18/390492-giving-birth-huichol-indian-way.html 

 
  

74

http://www.netmums.com/coffeehouse/general-coffeehouse-chat-514/coffee-lounge-18/390492-giving-birth-huichol-indian-way.html


 
 

A szülőszoba, majd a műtők teljes rekonstruciója befejeződött,  
de ezzel az építkezés története nem ért véget. Később lehetőség 

nyílt az utcai szárny felett a tető és födém teljes rekonstrukciójára, 
Herczeg professzor  végigvezette úgy a tető, és födémcserét az 

Osztály felett,  hogy közben a betegellátás zavartalanul és 
biztonságosan folytatódhatott. 

 Ezután következett később a műtők ismételt, most már 

legkorszerűbb rekonstrukciója. Kezdetben gondot okozott, hogy a 
tervezett új műtőblokk helyét már elfoglalta a korábban épített SBO.  

 Herczeg professzor ötlete volt a hogy épüljön az új műtőblokk 
toronyként, a meglévő épület mellé, így is valósult meg. 

Az építkezés szintén zavartalanul zajlott, és a legkorszerűbb 

műtőkben operálhattunk. 
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Szülőszoba  tervezése                              

  
 

                    1. 

  
 A szülőszoba bejárata felett az üvegkiosztási terveket 

a világhirű Porta del Paradiso, a firenzei Battistero kapuja, 

Lorenzo Ghiberti remekműve (1)  
http://hu.wikipedia.org/w/index.php?title=F%C3%A1jl:Florenca146.jpg&filetimestamp=20070624051948 

 és Piet Mondrian művei alapján készítette Herczeg prof. 

 

A féllábon álló gólya élethű képének beszerzése igen nagy gondot 

okozott, amelyet Osztályunkról Herczeg prof által felkarolt, egyik 

legkedvesebb munkatársa dr. Sári Tamás vállalt magára, ezért több 
napon át fényképezte lelkesen a Szeged környéki gólyapopulációt. 
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Modern szülőágyakat sikerült beszerezni 
(a festmény: Raffaello Santi, Madonna della sedia – c.1513-14) 

http://en.wikipedia.org/wiki/File:Raffael_026.jpg 
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Az ultrahang-gépek királya, a Voluson Osztályunkon 
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Herczeg professzor volt abban az időben Magyarország „legidősebb” 

egyetemistája, majd jogi diplomát szerzett 2004-ben,  
lányával Ágival együtt avatták. 
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Herczeg professzor munkásságának középpontjában a terhesség, 

szülés élettani, és kóros folyamatainak kutatása állott, többször 
mutatta az alábbi csodálatos festményt, amelyen St.Hildegard 

a születés megpróbáltatásait, veszélyeit illusztrálta: 
 

 
St.Hildegard: „A lélek érkezése és megpróbáltatása” 

(Tudományos tanok és látomások, 1098-1180) 
Hildegard von Bingen - Pre-Renaissance (Tribute) 

http://www.youtube.com/watch?v=jWQWO_TaX-0 
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Herczeg professzor könyve és protokollja 

az akut atoniás posztpartum vérzések kezeléséről 
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Fetafon 
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A boldog család (hozzájárulással) 
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A felújított, de még a régi műtőben 
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A másik modern ultrahang 
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A három jóbarát: Prof.Nils Wiqvist†, és Prof.Martti Pulkkinen†,  
Herczeg prof meghívásása hazánkba látogattak. 
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